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Vážení spoluobčané,
dostává se Vám do rukou 

prázdninové vydání našeho zpravodaje 
a rád bych Vás u této příležitosti 
informoval o zajímavém výročí a 
plánované investici naší obce. 

Letos je tomu 18 let, kdy po 
referendu našich občanů se Obec 
Chotěbuz oddělila od Českého 
Těšína, ke kterému byla v roce 1975 
integrována a k 1. 1. 1998 tak vznikla 
nejmenší obec okresu Karviná s 990 
obyvateli. Naše obec od svého vzniku 
na rozdíl od jiných měst a obcí roste 
a k 1. 1. 2016 už není nejmenší obcí 
okresu Karviná. K tomuto datu zde 
bylo trvale hlášeno 1293 obyvatel a 
„předběhli“ jsme tak obec Doubravu o 
cca 50 obyvatel. Je možná symbolické, 
že právě v tomto roce se zastupitelstvo 
obce rozhodlo zrealizovat rekonstrukci 
budovy obecního úřadu. Budova je z 
60. let minulého století a rekonstrukci 
již nezbytně vyžaduje. Celková oprava 
budovy zahrnuje především sanaci 
celého suterénu proti vlhkosti, kdy 
současný stav vylučuje jakékoliv 
jeho využití. Po rekonstrukci by zde 
vznikly prostory potřebné pro údržbu 
obce, tedy sklad, dílnička a šatna. V 
nadzemních podlažích by pak došlo 
k částečným dispozičním změnám a 
ke kompletní výměně všech rozvodů 
a sítí. Celá budova bude zateplena a 
získá i bezbariérový přístup. Součástí 
rekonstrukce bude i vybudování 
parkovacích míst kolem budovy na 
stávajících zpevněných plochách 

a zklidnění dopravy před školou. 
Protože se jedná o poměrně rozsáhlou 
rekonstrukci, kterou není možno 
provádět za provozu, bude po dobu 
rekonstrukce obecní úřad přemístěn do 
kulturního domu a pobočka pošty bude 
dočasně uzavřena. Předpokládáme, že 
rekonstrukce bude zahájena ihned po 
letních prázdninách 2016 a v létě 2017 se 
bude budova nastěhovávat zpět. Přesné 
termíny budou známy až po ukončení 
výběrového řízení, které v těchto dnech 
probíhá. Věřím, že plánovaná investice 
se zdaří a obec tak získá důstojnou a 
funkční správní budovu.

Dovolte, abych Vám popřál krásné 
léto, příjemné prožití dovolených a 
dětem mnoho hezkých prázdninových 
zážitků. 

Ing. Martin Pinkas,  
starosta obce Chotěbuz
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Adresa:	 Obecní úřad Chotěbuz
	 Chotěbuzská 250, 735 61  Chotěbuz
Telefon:	 558 733 131
Fax:	 558 733 132
IČO:	 673 391 58
E-mail:	 chotebuz@volny.cz
Web:	 www.chotebuz.cz
Bankovní spojení:	 Moneta Money Bank, a. s., Český Těšín 
	 č.ú.: 5000120-734/0600

Ing. Martin Pinkas	 - 	 starosta obce

Ing. David Harok	 -	 místostarosta obce, pověřen jed-
náním ve věcech na úseku životního prostředí, komunikací a 
dopravy, civilní a požární ochrany

Kulturní dům - správce tel.: 721 648 879

Knihovna a internetové centrum 
přístupné v pondělky od 15 do 19 hod. 
V srpnu bude knihovna i internetové centrum uzavřená. 

Uzávěrka dalšího čísla Chotěbuzského zrcadla bude 16. září 2016. Všechny zájemce o uveřejnění svého příspěvku nebo 
reklamy prosíme, aby jej do termínu odevzdali na Obecním úřadě, nejlépe v elektronické formě. 

Redakční rada
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Narození :
V březnu se narodila:	 Anna BARTNICKA

V dubnu se narodil: 	 Julia SŁOWIK

V červnu se narodil:	 Alexandr Lapiš

Jubilanti :
V dubnu jubileum oslavili: 	 Miloslav ŠIMON 
	 Anežka HANZLOVÁ 
	 Janina KAJFOSZOVÁ

V květnu jubileum oslavili:	 Anna STONAWSKÁ 
	 Edvard KAJFOSZ 
	 Antonie PONCZOVÁ

V červnu jubileum oslavili: 	 Magdalena KLIMUŚOVÁ 
	 Marta HANSELKOVÁ 
	 Marta JUZOFOVÁ

Výňatek z
U S N E S E N Í

z 12. zasedání Zastupitelstva obce Chotěbuz  
ze dne 17. 5. 2016

Zastupitelstvo obce :

Vše nejlepší do prvních krůčků životem, hodně zdraví, 
pohody a úsměvů pro své nejbližší.

Všem jubilantům přeje redakční rada mnoho zdraví, 
štěstí, lásky, pohody a Božího požehnání do dalších let.

schvaluje 
v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů, 
Závěrečný účet obce Chotěbuz za rok 2015 a souhlasí s 
celoročním hospodařením obce za rok 2015, a to bez výhrad;

po projednání schvaluje
v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších předpisů účetní 
závěrku obce Chotěbuz  sestavenou k rozvahovému dni 
31.12.2015;

schvaluje
rozpočtové opatření č. 1/2016 dle návrhu;

schvaluje 
pořadí firem pro realizaci oprav komunikací 2016: 
1. SWIETELSKY stavební s. r. o., IČ: 48035599, Suvorovova 
538, Šenov u Nového Jičína
2. ALPINE BAU CZ a. s., IČ: 02604795, Jiráskova 613/13, 

Valašské Meziříčí a pověřuje místostarostu k podpisu 
smlouvy;

schvaluje
prominutí občanům obce doplatku za odhrn sněhu ze 
soukromých komunikací za zimní sezónu 2015/2016 ;

schvaluje
poskytnutí účelové dotace z rozpočtu obce Chotěbuz v rámci 
programu „Domovní ČOV“ panu J. L. a paní J. L., oba bytem 
Chotěbuz ve výši 16 790,- Kč;

 jmenuje
komisi pro otevírání obálek v rámci veřejné zakázky „Změna 
stavby OÚ Chotěbuz a Parkoviště před OÚ Chotěbuz“ ve 
složení: 
pí. Renáta Klodová, Ing. Bronislav Mrozek, Ing. Leona 
Konieczná a náhradníci: Ing. Martin Pinkas, pí. Kateřina 
Rucká, pí. Eva Hajduková;

Obecní úřad informuje



3	 Chotěbuzské zrcadlo

ročník 2016	 www.chotebuz.cz	 Obecní úřad informuje

Usnesení bylo upraveno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

jmenuje
komisi pro hodnocení nabídek v rámci veřejné zakázky 
„Změna stavby OÚ Chotěbuz a Parkoviště před OÚ 
Chotěbuz“ ve složení: 
Ing. David Harok, Ing. Marián Matloch, p. Pavel Koláček, p. 
Roman Bulawa, p. Stanislav Bocek a náhradníci: Ing. Martin 
Pinkas, Radomír Lakota, Ing. Jiří Kuchtíček, p. Martin 
Carbol, Ing. Bronislav Mrozek;

schvaluje 
zadání veřejné zakázky dle zadávací dokumentace „Změna 
stavby OÚ Chotěbuz a Parkoviště před OÚ Chotěbuz“ - 

varianta č. II. včetně navržených úprav;

bere na vědomí 
nabídku M&S fair agency s. r. o. na zajištění výběru dodavatele 
elektřiny a zemního plynu;

pověřuje 
starostu k zajištění výběru dodavatele zemního plynu a 
elektřiny prostřednictvím firmy eCentre;

bere na vědomí
informace o přípravě nájemních smluv dle nového občanského 
zákoníku.

BYLO NÁS PĚT
I přes nepříznivé deštivé počasí se 5 dobrovolníků vydalo 

22. dubna vyčistit obec od nepořádku v rámci Dne země Chotěbuz. 
Obci sice slouží služba, která má na starost úklid veřejných 
prostranství, přilehlé lesy a přírodní lokality, ale kvůli lhostejnosti 
lidí zůstávají zaneřáděné. Jednou z takových lokalit jsou i rybníky, 
které jsou častým cílem procházek, a tentokrát byly také cílem 
úklidu. Během necelých dvou hodin pět statečných vysbíralo 
během historicky prvního ročníku celkem čtyři a půl pytle 
odpadu, z toho 3 plné plastu, a také objevilo nelegální skládku. 

Jako pořadatel považuji i to za velký úspěch, a tímto chci 
poděkovat všem zúčastněným za jejich ochotu strávit čas trochu 
jinak a udělat něco prospěšného pro svoji obec, přírodu a třeba i 
pro sebe. Také obec si zaslouží poděkování za poskytnutí pytlů 
a za odvoz sebraného odpadu. Na tuto akci bych chtěla navázat 
podzimní etapou, kdy by se opět uklízelo ve vytipovaných 
lokalitách (kromě rybníků např. kolem bývalé pískovny, pole 
kolem kulturního domu apod.). Bližší informace se objeví v záři 
na Facebooku, stránkách obce a 
plakáty opět na všech vývěskách 
v obci. Velmi by mě potěšilo 
kdyby se z této aktivity stala v 
obci tradice a další „kulturní 
akce“. 

Kateřina Dědičová

Vítání občánků
Jako již tradičně jsme se mohli těšit na 

naše nejmladší občánky, kteří se narodili 
za posledních 12 měsíců. Ve čtvrtek dne 
5. 5. 2016 byli v obřadní síni Sportovně 
kulturního střediska slavnostně uvítání 
do života. Všichni zúčastnění mohli 
shlédnout pěkně připravený kulturní 
program v podobě vystoupení dětí z 
Mateřské školy Chotěbuz pod vedením 
svých učitelek. Tímto děkujeme všem, 
kteří se na přípravě slavnostního uvítání 
podíleli. Našim malým občánkům i jejich 
rodičům přejeme mnoho zdraví, radosti, 
spokojenosti a lásky. 
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Vážení občané, nedávno jsme za obecní úřad rozváželi poukázky pro děti na dětský den. Přestože 
má být číslo popisné umístěno viditelně na domu, bylo až s překvapením mnoho domů neoznačeno. 
Proto vás prosím, pro usnadnění práce všem pošťákům, přepravním službám a taky pro naplnění 
litery zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, § 31, abyste si váš rodinný dům viditelně označili.

David Harok

Označování rodinných domů

Snížení výživného pro nezletilé dítě
OBČANSKOU PORADNU Karvi-

ná, středisko Slezské diakonie, navštívila 
paní Tamara, která ke své situaci 
uvedla, že je rozvedená a má soudem 
stanovenou vyživovací povinnost ve 
výší 2000 Kč na dvě nezletilé děti. 
Doposud si vyživovací povinnost řádně 
plnila, nyní se však její finanční situace 
kvůli zdravotním problémům zhoršila a 
není schopna výživné v celé výši platit. 
Pobírá invalidní důchod a je nucena 
užívat celoživotně léky, které nejsou 
zrovna nejlevnější. Paní Tamaru by 
zajímalo, jak může situaci týkající se 
úpravy výživného řešit. 

Sociální pracovnice poskytla 
paní Tamaře informace z občanského 
zákoníku, který uvádí, že pokud se 
změní poměry, může soud změnit 
dohodu a rozhodnutí o výživném pro 
nezletilé dítě, které nenabylo plné 

svéprávnosti. V návaznosti na tuto 
informaci jí bylo vysvětleno, že v jejím 
případě může o změnu poměrů skutečně 
jít (zdravotní problémy a snížení 
příjmu). Byl jí poskytnut vzor návrhu 
na snížení výživného pro nezletilé dítě a 
pomoc s formulací jeho obsahu. Taktéž 
byla informována o tom, že dle zákona 
o soudních poplatcích je osvobozena od 
placení soudního poplatku za podání 
návrhu. Nyní má paní Tamara možnost 
naformulovaný návrh ještě doplnit a 
poté jej osobně odevzdat soudu, jenž 
vede spis péče o nezletilé děti (v jejím 
případě Okresní soud Karviná).

Bezplatného a anonymního 
odborného sociálního poradenství 
mohou občané Chotěbuze využít v sídle 
OBČANSKÉ PORADNY Karviná, na 
adrese V Aleji 435 v Karviné-Ráji, a to v 
pondělí od 8:00-12:00 a od 13:00-16:00, 

v úterý od 8:00-12:00 a od 13:00-16:00, 
ve středu od 8:00-12:00 a od 13:00-
16:00, ve čtvrtek od 8:00-12.00 a v pátek 
od 8:00-10:00. Občanskou poradnu 
lze navštívit osobně nebo kontaktovat 
telefonicky na čísle 734 645 272. 

Mgr. Lenka Starečková, DiS., sociální 
pracovnice OBČANSKÉ PORADNY 

Karviná 

V květnu poslanci schválili novelu 
zákona o důchodovém pojištění, která 
zajistí horníkům z hlubinných dolů 
dřívější odchod do penze. Podmínkou 
je odpracování nejméně 3300 směn v 
uhelném hlubinném dole. V případě 
ukončení práce v hlubinném provozu 
kvůli zdravotním komplikacím je to ještě 
o cca 200 hodin méně. Při splnění těchto 
podmínek budou moci horníci odcházet 
do řádného důchodu o 7 let dříve než je 
stanovený důchodový věk.	

„Nepochybuji, že tato novela bude 
schválena. Od samého začátku jsem 
ji prosazoval a podporoval na všech 
možných úrovních. Zaměstnanci 
hlubinných provozů si možnost 
předčasných důchodů za svou náročnou 
práci zaslouží jako málokdo. Já nyní 
navíc připravuji svou vlastní novelu 
zákona, která by umožnila dřívější 
odchod do důchodu také zaměstnancům 
těch nejnáročnějších provozů v 

hutnictví a ocelářství, týkat 
by se měl zejména nejvyšších 
kategorií rizika 3. a 4.“ Říká 
senátor Petr Gawlas.	

„Pravdou je, že moje 
snaha zatím naráží na spoustu 
překážek a už nyní je jasné, 
že nebude jednoduché ji prosadit. 
Především ministerstvo financí nechce 
o dalších změnách v důchodovém 
systému ani slyšet a obávají se také 
lavinového efektu, který by v případě 
schválení předčasných důchodů pro 
hutníky bezpochyby nastal. Požadavky 
od zaměstnanců v lesnictví, sklářství 
a od dalších profesních skupin by 
na sebe nenechaly dlouho čekat.“ 

vypočítává možné překážky senátor 
Gawlas.	

Na závěr ale dodává „Situace 
není zdaleka jednoduchá, ale já cítím 
jako svou povinnost se o prosazení 
předčasných důchodů pro hutníky 
alespoň pokusit. Jak se totiž zdá, nikdo 
jiný se jich nezastane. Držte mi proto 
palce.“

- tisková zpráva, Petr Gawlas

Dočkají se po hornících předčasných 
důchodů také hutníci?
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Příspěvky organizací a institucí

Společenské romány, milostné 
romány

James, E L. Grey : padesát odstínů šedi 
pohledem Christiana Greye 
Keleová-Vasilková, Táňa. Co to bude? 
Pawlowská, Halina. Manuál zralé ženy 
Steel, Danielle. Nádherný život 
Tučková, Kateřina. Žítkovské bohyně

Detektivní romány, thrillery
Hawkins, Paula. Dívka ve vlaku 

Kellerman, Jonathan. Zabiják 
Mantel, Hilary. Předveďte mrtvé 

Historické romány
Vondruška, Vlastimil. Letopisy 
královské komory, Mrtvý posel

Sci-fi, fantasy
Pratchet, Terry. Věda na Zeměploše. 
III, Darwinovy hodinky 

Naučná literatura pro dospělé

Vaníček, Vratislav. Svatý Václav : 
panovník a světec v raném středověku 
Žantovský, Michael. Havel 

Literatura pro děti a mládež
Baddiel, David. Zkušebna rodičů 
Letem světovými dějinami : historie, jak 
jste ji ještě neviděli 
Šrut, Pavel. Lichožrouti 

C. Rabenseifnerová

Knižní novinky 2016 (výběr) Otevřeno pondělí 15 – 19 hod. Srpen zavřeno

Soutěž  „O zlatou kosu“ a 
smažení vaječiny

Jako každým rokem i letos dne 14. 5. 2016 proběhla 
soutěž v košení trávy kosou „O zlatou kosu“. Přihlásilo se 
celkem 8 soutěžících. Počasí se nám vydařilo – konečně 
přestalo pršet. Políčka jsme měli opět připravené před 
školkou a po rozlosování se mohli soutěžící pustit do práce. 
Po skončení hlavní části jsme spěchali zpět ke kulturnímu 
domu, kde pro nás domácí kuchařinky usmažily vaječinu 
a mohli jsme tak naplnit naše bříška. Připraven byl i jako 
vždy pitný režim. Mezi tím, co jsme se posilňovali, pracovala 
hodnotící komise ve trošku jiném složení: p. Martin Pinkas, 
p. Jiří Tomáš a dlouholetý soutěžící p. Štefan Salanci. S 
hlasem poradním přišel i p. Arnold Gold. Děkujeme všem, 
kteří podali pomocné ruce na této akci. 

Výsledky soutěže: 
1. Jan Szuścik		  5. Vlasta Frýdová
2. Roman Szuścik		  6. Lucie Czerneková
3. Roman Czernek		  7. Zdeňka Mazurová
4. Radek Kisiala		  8. Iveta Mazurová

Dětský den
Dne 18. 6. 2016 proběhl v areálu kulturního střediska jako po mnoho let 

„Dětský den“. Děti do 15 let, které mají pobyt v obci Chotěbuz, obdržely zdarma 
kornouty sladkostí.  Mohly se jako každý rok povozit na housenkové dráze, 
dětském vláčku, dětské manéži. Byla připravena obrovská skluzavka a novinkou 
byly zorbing fotbalové koule, ve kterých mohly koulet po hřišti jak děti tak i dospělí. 
Pro nejmenší byly novinkou dva malé nafukovací hrady.

Pro děti byli připraveni koníčci, na kterých se děti mohly také povozit. Tímto 
děkujeme paní Poledníkové, která nám na tuto akci koníčky zdarma zapůjčila. 

O zábavu nejmenších se postarala kouzelnice Radana, která vtáhla děti do 
kouzlení a společných tanečků. Po hodinovém vystoupení proběhlo dvouhodinové 
malování dětských tvářiček. O hudbu se letos postaral DJ OLS. I přes páteční silné 
větry, kdy nám vítr převrátil největší stánek, nám počasí přálo. O občerstvení se 
postaral pan Luděk Michejda a členové kulturní komise spolu s občany, kteří nám 
vždy s ochotou roky pomáhají při obecních akcích, a tímto jim také děkujeme. Bez 
jejich pomoci by nebylo snadné tyto akce zvládnout. Doufáme, že si rodiče a hlavně 
děti tento den užili.

Přejeme všem občanům krásné prožití dovolených a dětem hezké zážitky z 
prázdnin.  				  

Za kulturní komisi Monika Zacharová
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Připravované obecní akce kultuní komise:
září 2016 - Soutěž o pohár obce Chotěbuz 
V měsíci září připravujeme soutěž o pohár obce Chotěbuz „Chotěbuz CUP 2016“ v malé kopané. Bližší informace a přesný 
termín soutěže bude zveřejněn na vývěskách.

Mateřská škola
Školní rok 2015/2016 je za námi. Naši MŠ opouští Silvie 

Beinsteinová, Jakub Stloukal, Eliška Průchová, Benaiah 
Yorman a Kristián Amza. Všechny tyto děti zůstávají v naší 
škole. Přejeme jim hodně úspěchů v 1. třídě ZŠ.

Za celý školní rok děti zažily spoustu legrace a zábavy. 
Navštívily divadlo, učily se plavat, jezdily na koních, řádily 
na karnevale, byly v planetáriu a na školním výletě v Horní 
Lomné v hotelu Excelsior.

Naši obec děti úspěšně reprezentovaly v soutěži s 
požární tématikou, kde Kristián Rapp získal druhé místo v 
okresní soutěži a třetí místo v krajském kole soutěže. Spolu 
s hasiči děti besedovaly, prožily branné dopoledne a smažily 
vaječinu.

Pro rodiče děti připravily vánoční besídku a pro maminky 
zahrály divadlo „O koblížkovi“. Také vystupovaly při vítání 
nových občánků. 

Všechny tyto aktivity můžeme dětem dopřát díky 
štědrosti Spolku rodičů. Rodiče se aktivně podílejí na 
pořádání Martinovské zábavy a z výtěžku této akce financují 
aktivity dětí.

O prázdninách proběhne v MŠ malování a do nově 
vyzdobené školičky ve školním roce 2016/2017 přivítáme 
opět maximální počet dětí, které může naše školka pojmout. 
– Tedy 28 dětí.

Doufáme, že i nadále budou naše děti a jejich rodiče 
spokojeni.

Eva Hajduková

Zprávičky ze školy
Školní rok se chýlí ke konci a děti ze školy se už těší na 

prázdniny.
Naši čtvrťáci - Iveta Andělová, Lucie Tomšů, Lukáš 

Bucifal, Marek Klíma, Martin Palowski, Vojta Poór a Josef 
Zetek v příštím roce nastoupí do 5. ročníku ve školách v 
Českém Těšíně. Přejeme jim, aby byli v nové škole spokojeni, 
našli si mnoho nových kamarádů a nosili domů jen pěkné 
známky.

Během celého roku proběhlo ve škole mnoho akcí pro 
děti – karneval, divadelní představení ve školce i v Českém 
Těšíně, vaječina s hasiči, vánoční dílna, výlet, mobilní 
planetárium. Většinu těchto akcí jsme mohli uskutečnit jen 
díky Spolku rodičů, který  tyto akce finančně zajistil. Tímto 
Spolku rodičů  děkujeme a těšíme se na spolupráci v příštím 
školním roce.

Žákyně 3. ročníku Agátka Tomiczková reprezentovala 
naší školu ve výtvarné soutěži „Požární ochrana očima 
dětí.“ Vyhrála první místo v okresním i krajském kole. V 
celorepublikovém kole získala ocenění. Agátce gratulujeme!!!

Letos jsme se zapojili do celorepublikové sbírky „Den v 
boji proti rakovině.“ Ve školce, ve škole, na obecním úřadě 
i na obecních akcích jsme prodávali žluté kytičky. Celkem 
se prodalo 170 kytiček a utržili jsme 4 600 Kč. Všem, kteří 
přispěli, velmi děkujeme!

Přejeme všem dětem krásné prázdniny plné sluníčka a 
po prázdninách se opět těšíme na společnou práci.

Martina Dziadková

MŠ a ZŠ informují

Je úterý 17. května 2016. Plně 
obsazený autobus míří do Zlínského 
kraje, cílem zájezdu je Velehrad a 
Luhačovice.

Na Velehradě jsme spolu s 
průvodkyní navštívili nejstarší 
cisterciánský klášter Moravy. Byl 
založen počátkem 13. století.

Nyní chráněná národní kulturní 
památka - bazilika Na nebevzetí panny 
Marie a sv. Cyrila a Metoděje.

Bazilika patří k nejvýznamnějším 
poutním místům v ČR. Národní poutě 
na Velehradu  5. července se každoročně 
účastní statisíce poutníků.

Na nádvoří před bazilikou sloužil 
22. 4. 1990 mši sv. papež Jan Pavel II.

Na zpáteční cestě navštěvujeme 
Luhačovice, město s největšími lázněmi 
na Moravě.

Kdo chtěl, zašel tu na oběd, na kávu 
nebo se jen tak projít lázeňským parkem 
a ochutnat pramen Vincentky.

Pohodu zájezdu umocnilo hezké 
počasí.

Děkujeme výboru Klubu důchodců  
v Chotěbuzi za uskutečnění pěkného 
a organizačně vzorně připraveného 
zájezdu.

Filipczykovi, Chotěbuz - Podobora.

Zájezd klubu důchodců Chotěbuz
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  K Wlochům - 3-4 letí  
1 Popek Matěj 0:01:43
2 Vahalíková Dominika 0:01:47
3 Linek Jakub 0:02:17

  Kulturní dům 5-6 let  
1 Miech Kryštof 0:02:16
2 Gerlichová Zuzana 0:02:35
3 Žylková Eliška 0:02:47

  Kulturní dům 7-8 let - 
chlapci  

1 Kapusta Jan 0:01:53
2 Bohatý Vojta 0:02:07
3 Popek Štěpán 0:02:09

  Kulturní dům 7-8 let - 
děvčata  

1 Večeřová Klára 0:02:06
2 Křístková Kateřina 0:02:08
3 Romanová Karin 0:02:12

  Zámek 15-17 let  
1 Weber Dan 0:06:35
2 Kapusta Michal 0:10:19

  Zámek nad 18 let - ženy  
1 Pfefferová Renáta 0:07:35
2 Weberová Petra 0:09:10
3 Walicová Zuzana 0:09:11

  Zámek nad 18 let - muži  
1 Petrov Jan 0:06:06
2 Tuharský Martin 0:06:10
3 Gryč Jakub 0:06:28
  Zámek nad 50 let  
1 Szymanik Kazimír 0:06:55
2 Tonowski Jaroslav 0:08:00
3 Kyselý Radek 0:08:33

Za TJ Sokol, Rostislav Popek.

Chotěbuzský kopec
V neděli 8. května 2016 se uskutečnil v pořadí již 40. ročník cyklistického závodu „Chotěbuzský kopec“. Závodu se účast-

nilo rekordních 79 cyklistů, nejmladšímu byly 3 roky a nejstaršímu 63 let. Umístění nejlepších třech závodníků v kategorii:

Staré kino 9-10 let děvčata

1 Tomšů Lucie 0:06:19
2 Romanová Veronika 0:07:19
3 Cichá Zuzana 0:07:26

  Staré kino 9-10 let chlapci  

1 Tuharský Tobiáš 0:06:18
2 Miech Prokop 0:06:37
3 Zwierzyna Jan 0:06:43

  Zámek 11-12 let  
1 Kiša Adam 0:09:38
2 Křístková Michaela 0:10:18
3 Klíma Marek 0:10:25

  Zámek 13-14 let  
1 Weberová Vendula 0:07:47
2 Pěgřímová Daniela 0:08:15
3 Koňařík Jiří 0:09:30

	 Body:	 Skóre:
1. BANÍK HAVÍŘOV C	 23	 52
2. SLAVOJ Č. TĚŠÍN B	 19	 39,5
3. SOKOL CHOTĚBUZ	 18	 43,5
4. OS RYCHVALD B	 16	 38,5
5. SLAVIA ORLOVÁ E	 15	 34,5
6. OS RYCHVALD C	 12	 34,5
7. ŠK KARVINÁ C	 11	 35,5
8. INTER PETROVICE B	   8	 29,5
9. SOKOL TĚRLICKO	   7	 30
10. SLAVIA ORLOVÁ F	   1 	 22,5
Ještě v posledním kole na B. Havířov 
C jsme hráli o postup = rekord, ale 
prohráli 5,5 : 2,5. Kdybychom vyhráli, 
postoupili bychom do krajské soutěže.
Tréninky šachistů probíhají pravidelně 
v 1. pondělky v měsíci od 15:00 do 18:00 
hodin v SKS Chotěbuz.

Jan Chmiel

Okresní přebor v šachu 
2015/2016

Fa Bárci Rudolf
Zednické práce • malby • nátěry • sádrokartony 

knauf • obklady • dlažby • stěrkování stěn • omítky

Pod Zámkem 395	 IČ: 683 06 393
735 61  Chotěbuz	 DIČ: CZ5507217001
mobil: 724 093 809	 e-mail: barcir@seznam.cz
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Největší změnou v oddíle stolního 
tenisu, která se letos udála, je změna 
vedoucího oddílů, kterým se stal Radek 
Ryška na místo dlouholetého vedoucího 
Stanislava Nogy. Radek převzal hlavní 
břemeno vedení družstev v okresních 
soutěžích. Pan Stanislav Noga nadále 
vede mládež.

Hodnocení družstev v okresních 
soutěžích:

A družstvo:
Družstvo vedené Milanem Božkem, 

současně hráčem základní sestavy, 
skončilo v „Okresním přeboru” na 5. 
místě z celkového počtu 12 družstev.

Výsledky jednotlivých hráčů: 
Kachno Wiktor 65,63 %, Božek Milan 
62,07 %, Banot Petr 52,05 %, Suchý 
Tomáš 51,39 %.

B družstvo:
Družstvo vedené Radkem Ryškou, 

současně hráčem, skončilo v „Okresní 
soutěži”na 3. místě z celkového počtu 
13 družstev.

Výsledky jednotlivých hráčů: 
Pajaczkowski Jaroslaw 80,00 %, Sikora 
Roman 70,73 %, Hlawiczka Bronislav 
53,13 %, Křístek Jaroslav 45 %, 
RyškaRadek 33 %

Mládež
Naše mládež usilovně trénuje pod 

vedením Bc. Weroniky Galuszka stále 
s velkým zájmem. Tréninky jsou plně 
obsazeny a je zájem dalších mladých 
z obce o tyto tréninky. Regionálních 
bodovacích turnajů se zúčastňuje 
pravidelně 6 hráčů. Po odehrání všech 8 
bodovacích turnajů je celkové umístění 
našich nadějí: 10. místo Palowski Vít, 
12. místo Staněk Michael 13. místo 
Janík Matěj, 15. místo Janík Samuel, 
18. místo Waclawik Andrzej a 24. místo 
Kubiena Roman z celkového počtu 42 
hráčů.

Družstvo mládeže sehrálo přátelské 
utkání s Talent Cieszyn PL 2x ,Beskyd 
Lištná 2x , DDM Český Těšín 2x, 
zúčastnilo se 2 turnajů mládeže 

pořádaných DDM Český Těšín.
Mimoregionální soutěže se 

zúčastňují hráči turnajů pořádaných 
jinými oddíly. V minulé sezóně jsme 
uspořádali 17. ročník o přeborníka obce 
Chotěbuz, Vánoční turnaj mládeže.

Propagaci stolního tenisu a dění 
v oddíle vedeme na internetových 
stránkách www.tjsokolchotebuz.cz, 
kde je přehled činnosti oddílu stolního 
tenisu spojený s fotogalerií.

Organizace stolního tenisu by se 
neobešla bez finanční podpory výboru 
TJ Sokol. Nesmíme opomenout dotaci 
obce Chotěbuz.

Stolní tenis

Sokola Tůmy 1,Český Těšín
Kontakt : mobil:+420 602 668 494,

eva.rabenseifnerova@activitypartner.cz

Akční nabídka

	              Expres půjčka  (na cokoliv) od 5,9 %

(Příklad: Výše půjčky : 100 000 Kč, výše splátky : od 1310 Kč/měsíčně, 
doba splácení: 8 let)

	      Pojištění domácnosti  jen za 3 Kč denně

(Příklad: Výše pojistné částky : 500 000 Kč, roční pojistné : 996 Kč)
Pro jaké případy je pojištěno:

Základní nebezpečí (např. požár, výbuch, úder blesku, krupobití), vodovodní 
škody, odcizení a vandalizmus, loupež na ulici, poškození spotřebičů zkratem a 

mnoho dalších

Připravujeme
nejlevnější pojištění ORDINACE v ČR ve spolupráci s VZP

Zaujali jsme Vás? Ozvěte se!

Práce provádíme pasovým mini-bagrem, vhodným 
pro malé a stísněné prostory, velkým trakor-bagrem 
pro práce většího rozsahu. Dovoz a odvoz materiálů 
provádíme kontejnerovou Avii.

Naše služby:
- výkopy kanalizací, elektro přípojek, vody, 

plynu a jejich realizace
- výkopy základů, základových pásů
- zhotovení základových desek
- výkopy bazénů
- výkopy kanalizačních šachtic, jímek a 

čističek
- výkopy a realizace hydroizolací obvodových 

zdí staveb
-  terénní úpravy, skrývka zemin
- hloubení příkopů a příjezdových cest
- dovoz a odvoz stavebních materiálů, sutin, 

odpadů, zemin
- přistavení a odvoz kontejnerů na stavební 

sutě
-  instalatérské práce
- demoliční práce

Radek Vorel
tel.: +420 725 178 819
www.vorel-radek.cz 
vorel.radek@centrum.cz


